



宁德人民医院 院讯



医院微信公众号
(内部资料 免费赠阅)

主办: 宁德人民医院 2023年第1期(总第005期) 2023年1月1日

学思践悟二十大 砥砺前行新征程 ——医院党员干部收听收看二十大开幕式直播

2022年10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕。医院党员干部纷纷收听收看开幕式直播,认真聆听习近平总书记代表十九届中央委员会向大会所作的报告,并组织学习讨论。

医院采取“双结合”的方式加以组织,一是党政班子成员、各在职支部党员集中收看与退休党员分散收看相结合,二是利用电视、电脑和手机等多种媒体渠道相结合进行收看。

青年党员麻津津同志收看后,激动地表示,“作为一名基层党员,我将始终不忘健康初心,牢记全心全意为人民服务的宗旨,热情为患者服务。作为一名医院党员干部,我要立足本职工作,不断的加强自身专业能力的学习,将理论与实践相结合,更好地为医院的高质量发展添砖加瓦。”

“习近平总书记作的二十大报告,主题鲜明、内涵丰富、思想深邃、视野宏阔,是新时代推进党和国家事业发展的纲领性文献,提出一系列新思路、新战略、



新举措,报告举旗定向、催人奋进。”临床第二党支部全体党员医护人员在手术部会议室集体收看,大家表示,将坚持以守护百姓健康为己任,以救死扶伤为职责,时刻保持锐意进取、永不懈怠的精神状态,提升医疗服务水平,提高患者满意度,为健康中国的建设贡献力量。

通过学习习近平总书记所作的报告,广大党员纷纷表示,习近平总书记的报告既高屋建瓴,又注重落实落细,要反复学

习研读、逐字逐句领会习近平总书记所作的报告,深刻认识和把握大会报告的精神实质和丰富内涵,认真贯彻落实好大会报告提出的各项任务,用党的二十大精神武装头脑,弘扬伟大建党精神、伟大抗疫精神等,积极践行健康中国发展战略,争当新时代党建引领的“佼佼者”,接好新时代为民服务的“接力棒”,以良好的精神风貌、饱满的工作热情、务实的工作作风,为医院高质量发展贡献力量! ■周雅云

学习党的二十大精神

共学二十大 义诊到渔排

2022年11月12日,医院党委和宁德移动市区营销中心党支部、蕉城区三都镇新时代文明实践所联合开展党建共建,携手走进三都澳海上渔排,向渔民宣传党的二十大精神,免费送医送药,普及抗微生物药物合理使用等健康知识,受到乡亲们的欢迎。

“我是渔排上的养殖户,收到移动活动短信,我开个船就过来。市里看病来回一趟要3个多小时,在这里还有专家看病,太方便,太谢谢你们了!”活动现场,医院乡村振兴专家服务团一行二十余人,组成强大阵容,为渔民量血压、测血糖,诊治疾病,赠送药品,细心解答渔民的健康咨询,并分发健康宣教资料。



同期,医院党委和宁德移动市区营销中心党支部联合召开学习会,共学党的二十大精神,永远跟党走,奋进新征程。来自医院的福小宣·蕉城区理论宣讲

轻骑兵“白衣天使”小分队宣讲员用通俗易懂的语言向渔民现场宣讲党的二十大精神的重要意义。 ■陈华超 李枝端

勇当排头兵 助力健康蕉城建设

2022年10月28日,医院召开党委理论学习中心组学习(扩大)会,传达学习党的二十大和二十届一中全会精神,研究部署学习宣传贯彻工作。院党委书记黄振耀领学并讲话。

会议就党的二十大报告、二十大通过的《中国共产党章程(修正案)》进行集中学习,并重点围绕“‘二十大’医疗卫生关键词”“医改下一步怎么走?二十大给出风向标”展开解读研讨。

会议强调,要完整、准确、全面贯彻好党的二十大精神,坚决

贯彻贯穿于卫生健康工作的各方面、全过程,全力谱写卫生健康事业新篇章。要全面加强党对卫生健康工作的领导,不断满足人民群众多层次、多样化的健康需求,引导和激励全院党员干部职工发扬斗争精神,依靠顽强斗争打开卫生健康事业发展新天地,不负时代、不负人民。要周密部署、立即行动,精心开展学习,深入开展宣讲宣传,迅速掀起学习党的二十大精神热潮,确保学习宣传贯彻工作取得实效。

来自医务部的福小宣·蕉城

区理论宣讲轻骑兵“白衣天使”小分队宣讲员林祥棋为大家作汇报,并深入临床一线科室宣讲党的二十大精神。医院党员干部职工纷纷表示,一定要深入学习好、贯彻好、落实好党的二十大精神,以饱满的热情和昂扬的精神,在各自岗位上奋发有为,为全面建设社会主义现代化国家提供健康保障,推动卫生健康工作走在最前列、勇当排头兵,贡献出自己的一份力量。 ■陈华超 李枝端

新年贺词



华章日新,万象春华。值此岁序更迭、新年来临之际,宁德人民医院党政领导班子向全院干部职工、离退休老同志及家属致以新年的问候和诚挚的祝福!向长期关心支持医院工作和发展的各级领导和社会各界朋友表示衷心的感谢!

回首2022年,是医院历经封控与闭环管理等艰难的一年,是医护人员频繁抽调四处抗疫、工作压力巨增的一年,是新冠疫情威胁下各项工作面临严峻挑战的一年。我们在党的二十大精神指引下,不忘初心、牢记使命,在第二个百年奋斗新征程上踔厉奋发、勇毅前行。

惟其艰难,方显勇毅。我们凝心聚力,落实做细疫情防控各项工作,成为蕉城区疫情防控的中坚力量。全院干部职工弘扬“大医精诚、厚德济世”的院训精神,党员率先垂范,医护人员冲锋在前、无畏逆行,“白+黑”“5+2”习以为常,用坚守和付出,换来人民群众的幸福和安康。

筚路蓝缕,斩棘前行。在几波疫情冲击下我们直面困难,百折不挠,深化党建引领,推进公立医院改革,完善现代医院管理制度,落实分级诊疗制度,推进医联体建设,促进医院高质量发展,医院

整体实力稳步提升。

功不唐捐,玉汝于成。在全院干部职工的共同努力下,我院各项事业稳步推进。积极招贤纳士,柔性引才,设立名医工作室,“外引内培”,创新应用新技术、新项目,医院综合服务能力不断提升。开展微笑服务,建立暖心医院;《院讯》创刊,打造医院文化和意识形态新阵地;持续开展义诊赠药、爱心捐赠、无偿献血、创城共建等各类志愿服务,为民便民,晋级争先。

凡是过往,皆为序章。所有将来,皆为可盼。

当前,疫情防控面临新形势新任务,防控工作进入新阶段。医院作为疫情防控的第一战线,任重道远。长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。相信我们能共克时艰,平稳度过新冠病毒感染的高峰期。

2023年,我们将以一颗拼搏之心去迎接新的机遇和挑战,为医院高质量发展再立新功;以一份责任之心去面对压力和希望,为健康宁德再谱新篇;以一份感恩之心去回报所有的关爱与支持,为宁德的美好生活提供更加坚实的医疗健康保障!

恭祝大家新年快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

喜报

2022年宁德市巾帼文明岗
宁德人民医院内一科护理组

全市抗疫主题短视频评选一类作品

《来自疫区的第35个宝宝》苏斌 李枝端 占韦 陈霞

2022年度全省卫生健康新闻宣传工作先进个人 李枝端

2021-2022年度蕉城区优秀通讯员 李枝端

2022药学服务技能大赛宁德市初选赛 二等奖
阮圣峰 黄心曼

医院首届科技创新奖暨新技术新项目评比获奖名单

一等奖

腹腔镜直肠癌根治术 张伦峰 刘中曙 苏桢

二等奖

经胃镜下行食管支架植入术暨内镜下粘膜剥离术(ESD)
徐叶光 杨蕊蕊等

超声引导下甲状腺结节穿刺活检术
陈小春 郑建民等

输尿管软镜碎石术暨经尿道前列腺等离子剜除术
吴健平 李建军等

三等奖

腹腔镜下全子宫切除 虞海燕 林新 叶晓丽等
冷冻治疗在临床中应用与护理 胡仁标等

外周血淋巴细胞染色体畸变分析 周光亮 陈爱灼
肱骨骨折交锁髓内钉固定手术 郑鸣辉 胡廷建等

盆底康复治疗之压力性尿失禁及产后康复
虞海燕 柳鸿 钟巧姬等

超声引导下PICC、MC置管技术 林巧鸣 余翠婷 陈丽金等
CT下血管成像技术(CTA) 邓学华 张萍等